

社團萬花筒

走吧～來去交大草地音樂祭



交大邀請陽明同學參加一年一度的【清交草地音樂祭】活動（圖／顏良毅提供）

當陽明與交大的情誼逐漸緊密，學生端的交流互動也漸趨頻繁。11月初，陽明接獲交大邀請，將接待陽明同學於11月16-17日參加該校草地音樂祭活動。

短短一周，就有40餘位同學搶著報名參加，最後共有35位同學成行。11月16日一早8:30由陽明出發，抵達交大即先行參訪校園，包括：氣派的浩然圖書館、美味有名的小木屋鬆餅、學生生活圈的餐廳、交誼廳、健身房游泳池、運動場館、落羽松生態區、宿舍餐廳、九思亭等。下午則提供了300元園遊會餐券，讓同學們自由享受草地音樂祭的洗禮以及熱鬧的園遊會攤位。

晚上，交大開放了107年完工全新的研三舍，供陽明同學體驗住宿。舒適的宿舍空間及極速的宿網，讓同學們的兩天一夜行程有了超優質的住宿體驗，整趟交流活動好評不斷。更期待下一次，換我們當東道主接待交大的同學們來訪，相遇在陽明。（以下是參加同學心得）

牙醫二連聖豪（學生會秘書部部長）

晴朗的天空、舒爽的空氣，這是交大給我的第一印象。在寬敞的草原率性而坐、手裡拿著美食、感受著台上賣力的演出，任日光灑落，一切簡單愜意，卻不怎麼掩蓋掉節慶的歡騰。

我發現我挺喜歡研三餐廳靠窗的位子，夜晚時三五好友相聚閒聊，隔天享受早晨的清幽。感覺因為地勢比陽明平坦的關係，總覺得交大留給生活更多「空間」；想像的、休息的、思考的空間，讓學生有更多機會可以作夢，進而創造，正如那句Be the light of the world，刻畫出了交大人的豪邁與熱情。



參訪交大校園



陽明同學好評不斷



音樂祭的美食攤位

生科二蔣卉綺 (生科系系學會會長)

若說陽明親山，那交大便是近水吧。交大校園中散佈著大大小小的湖泊，最有名的景點竹湖，在遊覽車甫進入北大門後便顯現眼前。校園中有湖，讀過〈再別康橋〉後雖不覺驚奇，但想像與現實還是有差距，當如此風景從眼中映照於腦海，心中還是澎湃不已。隨著解說同學的腳步，有時轉個彎，迎面粼粼的一片湖景，頓時令陽明同學們驚嘆連連、紛紛提起手機拍照，或許這是生活在陽明校園中不曾體會到的新鮮感受吧。

相較於陽明依山而建的校園，交大的校園地勢高低差應該不及陽明圖書館到活動中心的海拔。也因地勢平坦，在交大校園中隨處可見悠閒騎著腳踏車的學生或遊客居民，這和看見測速儀就忍不住加速的陽明學生相比，好似又是另一種有趣的生活態度。喜愛動物的我，早已耳聞交大的狗身材豐腴、性格慵懶，每日必做的事便是找一塊陽光普照的草皮進行日光浴。而親眼見證這一切的我不禁想到，若陽明的狗兒們也能如此安分守己，靠北陽明上的追車文或許又可以減少幾篇。

此次交流最期待的，便是清交草地音樂祭了！身為一位音樂狂熱者，像音樂祭這類活動經常都是流著口水看演出陣容，滑到票價時卻往往無法下手，否則這個月月底就可能要吃土。沒想到！學校居然提供了這樣令人心動的交流機會，不僅包車包吃包住，就連看音樂祭也是免費的！如同想像一般，當天演出現場氣氛高昂，歡呼聲此起彼落，而我也抱著興奮不已的心情，與身旁的人一同沈浸在音樂裡頭，身心都充滿幸福的感覺呢。

我想此次交流能夠如此順利，需要感謝許多人。無論是陽明負責聯絡的窗口——課輔組貞吟姐，抑或是交大接待的老師及學聯會同學們，因為有這些人的付出，才能讓我們體會到如此賓至如歸之感。也期待下次交大同學來陽明時，也能感受到陽明人的熱情與特色。



音樂祭吸引許多同學參加



熱音社同學合影 (圖 / 顏良毅提供)



參訪同學合影

醫學二顏良毅 (热音社社長)

這次的交大草地音樂祭參訪，除了音樂表演外，交大學生會也帶領著陽明的學生們遊覽交大校園。遊覽的過程中，許多陽明的同學都讚嘆交大的學餐以及廣大的腹地，加上相對於陽明平坦許多的校園，且有相當舒適的宿舍及宿舍交誼廳。最後我們來到了浩然圖書館，據說是校友捐贈蓋的，非常氣派的一棟建築，陽明的學生也可以刷卡進去。

接著，草地音樂季就盛大展開。除了邀請「告五人」當嘉賓表演，交大與清大也有許多同學組團爭取表演機會，每一場都相當精彩，我自己也獲益良多。音樂祭同時，後方有攤販在賣小吃，整體看來像是大型嘉年華般熱鬧。很感謝交大給我們這次機會去認識他們，我們也走出了封閉的學校去看他校學生的生活環境，是個相當令人難忘且意義豐富的經驗！

<文 / 課輔組陳貞吟與參訪學生；圖 / 交大提供>